

Klub SDP BiH
Zastupnica Jelena Pekić

Sarajevo, 28.03.2024. godine

ZA:

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika o Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam:

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Prema Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo i JU Psihijatrijska bolnica Kantona Sarajevo

Za formiranje odjeljenja za primjenu mjere sigurnosti obaveznog psihijatrijskog liječenje u zdravstvenoj ustanovi pri JU Psihijatrijska bolnica KS, uključujući poseban odjel za maloljetnike

OBRAZLOŽENJE:

U posljednjih nekoliko godina, evidentan je porast broja krivičnih djela počinjenih u stanju bitno smanjene uračunljivosti, a ovakvi slučajevi ne samo da ugrožavaju sigurnost građana, već također postavljaju izazove pred pravosudni sistem i zdravstvene ustanove. Mjera bezbjednosti obavezno psihijatrijsko liječenje, postaje sve relevantnija u suzbijanju recidiva takvih krivičnih djela i zaštiti društva od potencijalnih rizika koje takvi pojedinci predstavljaju, ali i kreira mogućnost kvalitetnijeg liječenje uzroka takvog ponašanja.

Shodno tome, podnosim inicijativu za primjenu mjere obaveznog psihijatrijskog liječenje u zdravstvenoj ustanovi pri JU Psihijatrijska bolnica KS, uz kreiranje posebnog odjela za maloljetnike, osiguravajući tako svim pacijentima adekvatan pristup specijaliziranoj zdravstvenoj zaštiti u skladu sa njihovim potrebama. **Dodatno, upravo ova mjera planirana je i novim Akcionim planom za borbu protiv prestupništva mladih u Kantonu Sarajevo.**

Povezivanje zdravstvenih i pravosudnih sistema u svrhu pružanja adekvatne zdravstvene njege i rehabilitacije osoba sa mentalnim poremećajima, a koje su počinile krivična djela jeste zahtjevan, ali važan korak. Stoga, da bi konačan rezultat bio kvalitetan i dobro sproveden, smatram da implementacija ove inicijative zahtijeva punu podršku i angažman.

Molim Vas da odgovor na inicijativu dostavite pismeno u elektronskoj formi na službeni mail jelena.pekic@skupstina.ks.gov.ba.

S poštovanjem,

Jelena Pečić
Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo